
Hybrid Bond ONE is a liquid consisted of the following compositions.
Methacrylate monomers, acetone, water, etc.

3. Composition
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Dental bonding agent

Hybrid Bond ONE
FOR DENTIST USE ONLY

INSTRUCTIONS
IMPORTANT :
READ ALL INSTRUCTIONS THOROUGHLY BEFORE USE.
KEEP THIS LEAFLET AND REFER TO IT PERIODICALLY. 

Hybrid Bond ONE is a single-bottle, self-etching and light-cured bonding system. It does not 
require acid-etching of dentin or cutting enamel before use. It is suitable for direct composite 
resin restoration using any kinds of curing light systems.
Indication:
Hybrid Bond ONE is suitable for light-cured direct composite resin restorations.
Contraindications:
Patients who have a history of severe allergic reactions to this product, methacrylate monomers 
or acetone.
Side effects:
In rare cases, components of Hybrid Bond ONE may lead to sensitization. In such cases, Hybrid 
Bond ONE should no longer be used.

1. What is Hybrid Bond ONE?

EN FR DE I T ES TR

A L’USAGE EXCLUSIF DU CHIRURGIEN DENTISTE

Adhésif dentaire

Hybrid Bond ONE

INSTRUCTIONS
IMPORTANT :
LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTURUCTIONS AVANT L'USAGE.
CONSERVER CE DOCUMENT ET S'Y RÉFÉRER RÉGULIÈREMENT.
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NUR FÜR DEN ZAHNÄRZTLICHEN GEBRAUCH

Zahnbindemittel

Hybrid Bond ONE

GEBRAUCHSANWEISUNG
WICHTIG :
VOR DER ANWENDUNG ALLE INFORMATIONEN GRÜNDLICH LESEN.
BEWAHREN SIE DEN BEIPACKZETTEL ALS REFERENZMATERIAL AUF.
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2. Components

Hybrid Bond ONE ---------------  5mL ---------------  Class Ⅱa1

Hybrid Bond ONE ist eine Flüssigkeit bestehend aus:
Methacrylat Monomeren, Aceton, Wasser etc.

3. Zusammensetzung

Hybrid Bond ONE ist ein lichthärtendes, selbstätzendes Ein-Flaschen-Adhäsiv-System. Eine 
vorherige Anätzung des Dentins oder beschliffenen Schmelzes entfällt. Es ist für die Anwendung 
von direkten Kompositfüllungen geeignet und kann mit jeder Art von Licht ausgehärtet werden.
Indikationen: 
Hybrid Bond ONE ist geeignet für die Anwendung von direkten Kompositfüllungen.
Gegenanzeigen:
Patienten, die eine Historie von starken allergischen Reaktionen diesem Produkt, Methacrylat 
Monomeren oder Aceton gegenüber aufweisen.
Nebenwirkungen:
Bestandteile von Hybrid Bond ONE können in seltenen Fällen zu einer Sensibilisierung führen. 
In diesen Fällen auf eine weitere Anwendung von Hybrid Bond ONE verzichten.

1. Was ist Hybrid Bond ONE?

2. Komponenten

Hybrid Bond ONE ---------------  5mL ---------------  Class Ⅱa1

 4.1 Safety
This product contains substances, which may cause allergic reactions. Read the following points below.
1) Sensitivity

Hybrid Bond ONE should not be used by clinicians or on patients who are sensitive to 
methacrylate monomer or acetone. If signs of irritation such as redness, edema or sore 
appear, stop using this product immediately and consult a physician.

2) Precautions
Avoid Hybrid Bond ONE contacts with soft tissue, skin or eyes. Use of rubber dam is recommended.
In case of contacting skin or mucosa, wipe off immediately with a cotton pledget moistened 
with alcohol then rinse thoroughly with running water. Contaminated mucosa or gingiva may 
look whitish, which will usually dissolve in a few days. To minimize contamination during 
process, place a high-speed evacuator near the tooth treated.
Avoid accidental ingestion while applying and air blowing. If ingested, the patient must seek 
medical attention.
If Hybrid Bond ONE contacts with the eye, immediately rinse thoroughly with running water 
and consult with an ophthalmologist.
Dentists should wear protective gloves and eyewear.
Proper eye protection is recommended when using curing light.
Hybrid Bond ONE contains approx. 40 % acetone. Inhalation of a large amount of 
concentrated vapor may cause headache; therefore the treatment area should be well 
ventilated. In case of such severe inhalation of acetone, move the patient to fresh air.

3) Flammability
Hybrid Bond ONE is flammable. AVOID OPEN FLAME in use and storage.

4) Pulp protection
Do not allow Hybrid Bond ONE to contact directly with exposed pulp tissue.
When a treatment surface is close to the pulp, protect the pulp with appropriate material 
before using Hybrid Bond ONE.

 4.2 To get the best results with Hybrid Bond ONE
1) Storage

Store Hybrid Bond ONE in dark location between 1 and 30˚C. High temperature above 30℃ 
and direct sunlight should be avoided.
Do not use this product after the expiration date. See outer package for expiration date.

2) Volatility
Hybrid Bond ONE is highly volatile. Firmly recap the bottle immediately after use.

3) Contamination
To avoid contamination, do not mix the components with other materials nor switch the 
bottle caps. Dispose of leftover after each patient.
Since phenolic substances (e.g. eugenol) inhibit polymerization, using eugenol-containing materials 
such as temporary cement and pulp protectant in conjunction with this product must be avoided.

4) Product life time
Product life time can be shortened depending on the circumstances of use. Read this 
instruction carefully before use.

5) Sodium hypochlorite treatment
When using sodium hypochlorite for the purpose such as cleaning tooth surface, it should 
be shorter than 1 minute. Rinse well with water before bonding.

 4.3 Disposal
Dispose of empty containers or package in accordance with the local waste regulations.
As in any dental treatment, the patient's individual constitution and the unique requirements 
of clinical case must be considered before selecting materials and conditions for use.

4. Precautions
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 4.1 Sicherheit
Dieses Produkt enthält Substanzen, die allergische Reaktionen auslösen können. Lesen Sie die 
folgenden Punkte sorgfältig.

4. Vorsichtsmaßnahmen

1) Sensibilität
Hybrid Bond ONE sollte weder von Behandlern noch an Patienten angewendet werden, die 
überempfindlich gegen Methacrylatmonomere sind. Falls Zeichen einer Irritation wie 
Rötungen auftreten, ist die Anwendung von Hybrid Bond ONE unverzüglich  einzustellen 
und ein Arzt zu konsultieren.

2) Vorsichtsmaßnahmen
Kontakt von Hybrid Bond ONE mit Weichgewebe, Haut oder Augen vermeiden. Die Anwend-
ung von Kofferdam wird empfohlen. 
Kontaminierte Haut oder Schleimhäute sollten unverzüglich mit Alkohol abgerieben und 
anschließend gründlich mit reichlich fließendem Wasser gespült werden. In bestimmten 
Fällen kann sich die kontaminierte Schleimhaut weißlich verfärben, was gewöhnlich 
innerhalb von einigen Tagen verschwindet. Um eine Kontamination während des Verblasens 
oder der Applikation zu vermeiden, empfiehlt es sich, die Absaugkanüle in der Nähe des zu 
behandelnden Zahnes zu plazieren.
Versehentliche Ingestion während der Applikation und des Verblasens unbedingt vermeiden. 
Falls dies passiert, den Patienten einen Arzt aufsuchen lassen.
Falls Hybrid Bond ONE in die Augen gelangt, sofort mit reichlich fließendem Wasser spülen 
und Augenarzt konsultieren.
Behandler sollten zahnärztliche Handschuhe tragen.
Bei der Lichthärtung einen Augenschutz tragen.
Hybrid Bond ONE enthält ca. 40% Azeton. Das Inhalieren einer großen Menge konzentrier-
ten Dampfes kann Kopfschmerzen verursachen: daher sollte der Raum gut belüftet sein. Bei 
Inhalation größerer Mengen von Dämpfen viel frische Luft einatmen.

3) Entflammbarkeit
Hybrid Bond ONE ist entflammbar. BEI ANWENDUNG UND LAGERUNG VON OFFENEN 
FLAMMEN FERNHALTEN. 

4) Pulpenschutz
Hybrid Bond ONE nicht in Kontakt mit freiliegender Pulpa bringen.
Bei pulpennaher Präparation ist ein schützender Liner zu verwenden.

 4.2. Wie werden die besten Resultate mit Hybrid Bond ONE erzielt
1) Lagerung

Hybrid Bond dunkel und bei Temperaturen zwischen 1°C und 30°C lagern. Hohe Tempera-
turen und direktes Sonnenlicht sollten vermieden werden. 
Das Produkt nicht nach Ablaufdatum verwenden. Siehe Außenverpackung.

2)Volatilität
Hybrid Bond ONE verflüchtig sich sehr leicht. Flasche nach Gebrauch sofort verschließen.

3) Kontamination
Um Kontamination zu vermeiden, die Komponenten nicht mit anderen Substanzen vermischen. 
Flaschenverschlüsse nicht vertauschen. Nach der Anwendung übriggebliebenes Material entsorgen.
Da phenolhaltige Substanzen (z.B. Eugenol) die Polymerisation verhindern, die Anwendung von 
Material, die Eugenol wie temporärer Zement oder Pulpenprotektor, enthalten, unbedingt vermeiden.

4) Produkthaltbarkeit
die Produkthaltbarkeit kann durch bestimmte Umstände verkürzt sein. Gebrauchsanweisung 
sorgfältig vor Benutzung lesen.

5) Sodium Hypochlorid
Falls Sodium Hypochlorid zum Einsatz kommt, z.b. zur Reinigung der Zahnoberfläche, sollte 
die Anwendung kürzer als eine Minute dauern. Vor dem Bonden gründlich spülen.

 4.3 Entsorgung
Leere Flaschen oder Packungen gemäß den Regeln der örtlichen gesetzlichen Regulierungen entsorgen. 
Wie bei jedem zahnärztlichen Eingriff sollten die individuelle Situation  des Patienten wie 
auch die speziellen Anforderungen an den klinischen Fall in Betracht gezogen werden, 
bevor man die Materialien und die Möglichkeiten der Applikation auswählt.
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Hybrid Bond ONE est un liquide constitué des ingrédients suivants.
Monomères de Méthacrylate, acétone, eau, etc.

3. Composition

Hybrid Bond ONE est un adhésif photopolymérisable automordançant, à un seul flacon. Il ne 
nécessite ni mordançage acide ni préparation de la dentine. Il est conçu pour les restaurations 
directes en résine composite en combinaison avec toutes les lampes à photopolymériser.
Indication:
Hybrid Bond ONE est conçu pour les restaurations directes en résine composite photopolymerisable.
Contre indications:
Patients ayant montré des réactions allergiques avérées à ce produit, au monomère de 
méthacrylate ou à l ‘acétone.
Effets secondaires:
Dans de rares cas, les composants de Hybrid Bond ONE peuvent provoquer des sensibilités. Si 
tel est le cas, l’utilisation d’Hybrid Bond ONE doit être interrompue.

1. Qu’est ce que Hybrid Bond ONE?

2. Composants

Hybrid Bond ONE ---------------  5mL ---------------  Class Ⅱa1

 4.1 Sécurité
Ce produit contient des substances qui peuvent causer des réactions allergiques. Lire les points 
suivants ci-dessous.
1) Sensibilité

Hybrid Bond ONE ne doit pas être utilisé par des praticiens ou sur des patients sensibilisés au 
monomère de méthacrylate ou à l ‘acétone. Si des signes d’irritation apparaissent comme un rougeur, 
de l ‘oedème ou une plaie, stopper immédiatement l ‘utilisation du produit et consulter un médecin.

2) Précautions
Eviter le contact de Hybrid Bond ONE sur les tissus mous, la peau et les yeux. L’utilisation 
de la digue en caoutchouc est recommandée.
En cas de contact avec la peau ou la muqueuse, essuyez immédiatement avec un coton 
imbibé d'alcool puis rincez abondamment à l'eau courante. La muqueuse ou la gencive peut 
paraitre blanchâtre ce qui disparaitra en quelques jours. Afin de minimiser la contamination 
durant l ‘application, utiliser une aspiration sur la dent concernée.
Eviter l ‘ingestion accidentelle durant l ‘application et le soufflage à l’air. En cas d’ingestion, 
un suivi médical est recommandé.
Si Hybrid Bond ONE entre en contact avec l ‘oeil, rincer immédiatement copieusement à l 
‘eau courante et consulter un ophtalmologiste.
Le dentiste doit porter des gants de protection et des lunettes.
Une protection oculaire adaptée est recommandée durant l ‘usage d’une lampe à polymériser.
Hybrid Bond ONE contient approx.40 % d’acétone. L‘inhalation de grandes quantités de 
vapeur concentrée peut provoquer des maux de tête; la pièce doit être bien ventilée. En cas 
d’inhalation sévère d’acétone, faire respirer au patient de l ‘air frais.

3) Inflammabilité
Hybrid Bond ONE est inflammable. EVITER TOUTE FLAMME LIBRE Durant l ‘usage et le stockage.

4) Protection de la pulpe
Ne pas laisser Hybrid Bond ONE au contact direct de la pulpe exposée.
Quand la surface traitée est proche de la pulpe, protéger la pulpe avec un matériau 
approprié avant d’utiliser Hybrid Bond ONE.

 4.2 Obtenir les meilleurs résultats avec Hybrid Bond ONE
1) Stockage

Conserver Hybrid Bond ONE à l’abri de la lumière entre 1 et 30˚C. Eviter les températures 
supérieures à 30℃ et le contact direct du soleil.
Ne pas utiliser le produit après la date de péremption. Voir la date sur l’emballage.

4. Précautions
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2) Volatibilité
Hybrid Bond ONE est très volatil. Bien refermer le flacon après l ‘usage.

3) Contamination
Pour éviter la contamination, ne pas mélanger les composants avec d’autres produits et ne 
pas intervertir les bouchons de flacons. Eliminer les restes de produit après chaque patient.
Les produits phénoliques (comme l ‘eugénol) inhibent la polymérisation. Il faut éviter d’utiliser des produits 
contenant de l’eugénol (ciment temporaire ou protection pulpaire) en combinaison avec ce produit.

4) Durée de vie du produit
La durée de vie du produit peut être diminuée selon les circonstances d’utilisation. Lire 
attentivement les instruction avant l’usage.

5) Traitement à l’ hypochlorite de Sodium
La durée du traitement à l ‘hypochlorite de Sodium pour nettoyer la surface de la dent doit 
être inférieure à 1 minute. Bien rincer à l’eau avant de coller.

 4.3 Elimination
Eliminer les emballages vides en accord avec la réglementation locale.
Comme pour tout traitement dentaire, la constitution individuelle du patient et l‘unique 
exigence du cas clinique doivent être considérés avant la sélection des matériaux et les 
conditions de leur utilisation.
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Light intensity
(mW/cm2)

Curing time
(sec)

Type

Halogen

LED
≥ 400 5

Application of Hybrid Bond ONE
a) Dispensation

• Dispense the necessary amount of Hybrid Bond ONE into the mixing well and firmly recap 
the bottle immediately.
Note: 
• Avoid exposing Hybrid Bond ONE to an operating or ambient light.

b) Application
• Stir Hybrid Bond ONE with the applicator brush or sponge, then apply onto the prepared 

tooth surfaces and keep it moist for 20 seconds.
• Blow air for 5 to 10 seconds. Use a high-speed vacuum aspirator to prevent Hybrid Bond 

ONE from scattering.
Notes:
• Be sure to stir before use, since phase separation may occur in the mixing well.
• Use Hybrid Bond ONE within 3 minutes after dispensing, since operating light or ambient 

light may influence the performance.
• Be sure to perform a good air blow for a specified duration (5-10 sec), especially for deep 

cavities so that water can be completely removed.
• Dispensed Hybrid Bond ONE is intended for a single use only. It should be discarded after 

use. Do not re-use.
Light-curing
• Curing light with a visible light curing unit

Notes:
• Read the instruction of your irradiator to achieve proper polymerization. Please check the 

irradiator if the light intensity is appropriate, periodically.
• For a deep or complexed shape cavity where the light is difficult to reach, the light should be 

held perpendicular to the each surface of the cavity to be bonded.
Restoration
a) Bonding of direct light-cured composite restorations

• Place a composite resin and light-cure according to the manufacturer's instructions.
• For deep cavity, utilize incremental composite placement technique.
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5. How to use Hybrid Bond ONE
Surface Preparation
• After preparation of the tooth surfaces in the usual manner, wash and blow-dry the prepared 

tooth surfaces.
Note:
• The bond strength to enamel can be further improved by pretreatment of enamel for 5 - 10 seconds 

with a phosphoric etchant such as Super-Bond C&B Red Activator (from SUN MEDICAL CO., LTD.).
• Use an etchant according to the manufacturer’s instructions for bonding to uncut enamel. For 

cut enamel, use an etchant as necessary.
• Do not use etchant containing silica. Silica might interfere the bond strength. We recommend the 

use of Super-Bond C&B Red Activator or Enamel Etchant Gel (from SUN MEDICAL CO., LTD.).

Intensité Lumineuse
(mW/cm2)

Temps d’application
(sec)

Type

Halogène

LED
≥ 400 5

Notes:
• Lire les instructions de votre lampe pour une utilisation optimale. Vérifier régulièrement que 

l’intensité lumineuse requise est correcte.
• Pour les cavités profondes et complexes difficiles à polymériser, la lumière doit être tenue 

perpendiculairement à chaque surface devant être collée.
Restauration
a) Collage d’une restauration directe au composite photopolymérisable

• Placer la résine composite et photopolymériser selon les instructions du fabricant.
• Utiliser la technique des incréments pour les cavités profondes.
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5. Comment utiliser Hybrid Bond ONE
Preparation des surfaces
• Après avoir préparé les surfaces dentaires , rincer et sécher ces surfaces.

Note:
• Les valeurs d'adhésion à l 'émail  peuvent être augmentés par un prétraitement de l 'émail pendant 5 

à 10  sec avec un mordançage à l' acide phosphorique comme le Super-Bond C&B Red Activator.
• Utiliser un acide de mordançage selon les indications de fabricant sur l'émail non préparé. 

Pour l émail préparé ,utiliser un acide phosphorique si nécessaire.
• Ne pas utiliser un acide de mordançage contenant de la Silice. La Silice peut diminuer les 

valeurs d'adhésion. Nous recommandons d'utiliser Super-Bond C&B Red Activator ou Enamel 
Etchant Gel (de SUN MEDICAL CO., LTD.).

Application de Hybrid Bond ONE
a) Mise en oeuvre

• Disposer la quantité nécessaire de Hybrid Bond ONE dans le godet de mélange et  refermer 
le flacon immédiatement.
Note: 
• Eviter d’exposer Hybrid Bond ONE à la lumière ambiante ou au scialytique.

b) Application
• Agiter Hybrid Bond ONE avec une microbrossette ou une éponge puis appliquer sur la 

surface préparée de la dent et maintenir humide pendant 20 secondes.
• Sécher à l’air pendant 5 à 10 secondes. Utiliser une aspiration haute vitesse pour éviter toute 

dispersion de Hybrid Bond ONE.
Notes:
• Bien agiter avant l‘usage, car une séparation des phases peut survenir dans le godet de mélange.
• Utiliser Hybrid Bond ONE dans les 3 minutes suivant la sortie du flacon car le scialytique 

ou la lumière ambiante peuvent perturber la performance.
• Utiliser un flux d’air performant pendant la durée prescrite (5-10 sec), spécialement dans 

les cavités profondes car l’eau doit être totalement éliminée.
• Hybrid Bond ONE est conçu pour un usage unique. Eliminer tout reste de produit après l 

‘usage. Ne pas réutiliser.
Photopolymérisation
• Lampe à polymériser à lumière visible

Lichtintensität
(mW/cm2)

Aushärtungszeit
(Sek.)

Typ

Halogen

LED
≥ 400 5

zu beachten:
• Anleitung für die Polymerisationslampe sorgfältig befolgen, um optimale Aushärtungsergeb-

nisse zu erzielen. Lichtintensität der Lampe regelmäßig überprüfen.
• Bei tiefen oder komplexen Kapitänen die Lampe direkt auf jede Seite der zu bondenden 

Kavität ausrichten.
Restaurierung
a) direkte lichthärtende Restaurierung mit Komposit

• Komposit gemäß den Angaben des Herstellers platzieren und lichthärten.
• Bei tiefen Kavitäten Inkrementtechnik anwenden.
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5. Hybrid Bond ONE Anwendung
Oberflächenpräparation
• Zahnoberfläche nach erfolgter Präparation spülen und trocken blasen.

zu beachten: 
• die Haftung am Schmelz kann durch eine Vorbehandlung mit einem phosphorhaltigen 

Ätzmittel wie Super Bond C&B Red Activator verbessert werden (Auftrag 5-10 Sek.).
• bei unbehandeltem Schmelz Ätzmittel gemäß den Angaben des Herstellers verwenden. Falls 

nötig Ätzmittel bei präpariertem Schmelz anwenden.
• Kein siliziumhaltiges Ätzmittel verwenden, Silizium kann die Haftung negativ beeinflussen. 

Wir empfehlen die Anwendung von Super Bond C&B Red Activator oder Enamel Etchant Gel 
(SUN MEDICAL CO., LTD.).

Applikation von Hybrid Bond ONE
a) Dosierung

• erforderliche Menge Hybrid Bond ONE in die Dispensiermulde geben und die Flasche sofort 
wieder verschließen.
zu beachten: 
• Auftrag von Hybrid Bond ONE im OP Licht vermeiden.

b) Auftrag
• Hybrid Bond ONE mit Applikator-Bürstchen oder -Schwamm durchmischen, dann auf die 

präparierte Zahnoberfläche für ca. 20 Sek. auftragen.
• Anschließend für 5-10 Sekunden mit Luft verblasen. Um Diffusion zu vermeiden 

Absaugkanüle verwenden. 
zu beachten:
• vor Gebrauch unbedingt gut durchmischen, um eine Phasenseparation zu vermeiden.
• Hybrid Bond ONE innerhalb von 3 Minuten nach Dispensierung verwenden, da OP- und 

Umgebungslicht die Leistung beeinflussen können.
• 5-10 Sekunden mit Luft verblasen, insbesondere bei tiefen Kapitänen.
• dispensiertes Hybrid Bond ONE ist für die Einmalverwendung konzipiert. Übriges Material 

nach Gebrauch verwerfen, nicht wieder verwenden.
Lichthärtung
• mit sichtbarem Licht aushärten
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Adesivo dentale

Hybrid Bond ONE

ISTRUZIONI
IMPORTANTE :
LEGGERE CON CURA TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL’USO
CONSERVARE QUESTO FOFGLIETTO E CONSULTARLO PERIODICAMNETE

I  T
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CONSERVE ESTE FOLLETO Y CONSÚLTELO PERIÓDICAMENTE. 
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ÖNEMLİ:
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TALİMATLAR
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The Hague The Netherlands

When any serious incident has occurred in relation to the device, please report to the following 
manufacturer and the competent authority in your country.

Hybrid Bond ONE è un adesivo fotopolimerabile autoindurente, monoflaconcino. Non richiede 
mordenzazione acida o la preparazione della dentina. È progettato per restauri in resina 
composita diretta in combinazione con tutte le lampade fotopolimerizzabili.
Indicazioni:
Hybrid Bond ONE è progettato per restauri diretti in resina composita fotopolimabile.
Controindicazioni:
Pazienti con reazioni allergiche comprovate a questo prodotto, metacrilato monomero o all’acetone.
Effetti collaterali:
In rari casi, alcuni componenti di Hybrid Bond ONE possono condurre ad una sensibilizzazione. 
In questi casi rinunciare all’utilizzo di Hybrid Bond ONE.

1. Che cosa è Hybrid Bond ONE?

2. Componenti

Hybrid Bond ONE ---------------  5mL ---------------  Class Ⅱa1

Hybrid Bond ONE è un liquido composto dai seguenti ingredienti:
Monomeri di metacrilato, acetone, acqua, ecc.

3. Composizione 

 4.1 Sicurezza
Questo prodotto contiene sostanze che possono causare reazioni allergiche. Leggi i seguenti 
punti qui sotto.
1) Sensibilità

L’ Hybrid bond ONE non deve essere usato da operatori o pazienti con sensibilità al 
monomero di metacrilato o acetone. Se i segni di irritazione compaiono come arrossamento, 
edema o ferita, interrompere immediatamente l'uso del prodotto e consultare un medico.

2) Precauzioni
Evitare il contatto dell’Hybrid Bond ONE sui tessuti molli, sulla pelle e sugli occhi. Si 
consiglia l'uso di una diga in gomma.
In caso di contatto con la pelle o la mucosa, strofinare immediatamente con un batuffolo di 
cotone imbevuto di alcool e risciacquare abbondantemente con acqua corrente. La mucosa 
o la gomma possono assumere un colorito biancastro che scomparira entro pochi giorni. 
Per minimizzare la contaminazione durante l'applicazione, utilizzare un'aspirazione sul 
dente in questione.
Evitare l'ingestione accidentale durante l'applicazione e soffiaggio dell'aria. In caso di 
ingestione, si raccomanda un follow-up medico.
Se Hybrid Bond ONE entra in contatto con l'occhio, sciacquare immediatamente e 
abbondantemente con acqua corrente e consultare un oculista.
Il dentista deve indossare guanti e occhiali protettivi.
Si raccomanda una protezione oculare adeguata durante l'uso di una lampada polimerizzante.
Hybrid Bond ONE contiene circa 40% di acetone. L'inalazione di grandi quantità di vapore 
concentrato può causare mal di testa; il pezzo deve essere ben ventilato. In caso di grave 
inalazione di acetone, far respirare aria fresca al paziente.

3) Inflammabilité
Hybrid Bond ONE è infiammabile. EVITARE la fiamma libera durante l’uso e lo stoccaggio.

4) Protection de la pulpe
Non lasciare Hybrid Bond ONE a contatto diretto con la polpa esposta.
Quando la superficie trattata è vicina alla polpa, proteggere la polpa con un materiale 
idoneo prima di utilizzare Hybrid Bond ONE.

 4.2 Come ottenere i migliori risultati con Hybrid Bond ONE
1) Stockage

Mantenere Hybrid Bond ONE privo di luce tra 1 e 30 °C. evitare temperature superiori a 30 °C 
e luce solare diretta.
Non utilizzare il prodotto dopo la data di scadenza. Vedere la data sulla confezione.

2) Volatibilità
Hybrid Bond ONE è molto volatile. Chiudere saldamente il flaconcino dopo l'uso.

3) Contaminazione
Per evitare contaminazioni, non miscelare i componenti con altri prodotti e non cambiare i 
tappi del flaconcino. Rimuovere i residui di prodotto dopo ogni paziente.
I prodotti fenolici (come l'eugenolo) inibiscono la polimerizzazione. I prodotti contenenti 
eugenolo (protezione temporanea da cemento o pulpair) non devono essere usati in 
combinazione con questo prodotto.

4) Durata del prodotto
La durata del prodotto può essere ridotta a seconda delle circostanze di utilizzo. Leggere 
attentamente le istruzioni prima dell'uso.

5) Trattamento con l’ ipoclorito di Sodium 
La durata del trattamento con ipoclorito di sodio per pulire la superficie del dente deve 
essere inferiore a 1 minuto. Risciacquare accuratamente con acqua prima di incollare.

 4.3 Eliminazione
Smaltire gli imballaggi vuoti in conformità alle normative locali.
Come per qualsiasi trattamento dentale, la costituzione individuale del paziente e il 
particolare requisito del caso clinico devono essere presi in considerazione prima della 
selezione dei materiali e delle condizioni del loro uso.

4. Precauzioni
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Hybrid Bond ONE es un sistema de enlace de curado por luz y autograbado de una sola botella. 
No requiere grabado ácido de la dentina o corte de esmalte antes del uso. Es apropiado para la 
restauración directa de resina compuesta usando cualquier tipo de sistema de curado por luz.
Indicaciones:
Hybrid Bond ONE es apropiado para la restauración directa de resina compuesta.
Contraindicaciones:
Pacientes que tengan una historia de severa reacción alérgica a este producto, monómeros de 
metacrilato o acetona.
Efectos secundarios:
En casos aislados los componentes de Hybrid Bond ONE pueden provocar reacciones de 
sensibilización. En tales casos no se debería prolongar el uso de Hybrid Bond ONE.

1. ¿Qué es Hybrid Bond ONE? 

2. Componentes

Hybrid Bond ONE ---------------  5mL ---------------  Class Ⅱa1

Hybrid Bond ONE es un líquido consistido en los componentes siguientes.
Monómeros de metacrilato, acetona, agua, etc.

3. Composición

Hybrid Bond ONE, tek şişeli, kendinden asitli ( self-etch ) ve ışıkla sertleşen bir adesiv sistemdir. 
Kullanmadan önce dentinde asitleme veya minede kesim gerektirmez. Tüm ışık kaynakları ile 
yapılan direkt kompozit rezin restorasyonlar için uygundur.
Endikasyonlar:
Hybrid Bond ONE ışıkla sertleşen direk rezin kompozit restorasyonlar ile kullanım için uygundur.
Kontrendikasyonlar:
Bu ürüne, metakrilat monomerlerine veya asetona şiddetli alerjik reaksiyon öyküsü olan hastalar.
Yan etkileri:
Nadir durumlarda, Hybrid Bond ONE bileşenleri duyarlılaşmaya neden olabilir. Bu durumlarda, 
Hybrid Bond ONE ürününün kullanımına son verilmelidir.

1. Hybrid Bond ONE Nedir?

2. Bileşenler

Hybrid Bond ONE ---------------  5mL ---------------  Class Ⅱa1

Hybrid Bond ONE aşağıdaki bileşenlerden oluşan bir likittir.
Metakrilat monomerler, aseton, su, vb.

3. Bileşimi

 4.1 Seguridad
Este producto contiene sustancias, los cuales pueden causar las reacciones alérgicas. Lea los 
siguientes puntos abajo.
1) Sensibilidad

Hybrid Bond ONE no debe ser usado por los clínicos o para los pacientes que son 
sensibles a los monómeros de metacrilato o acetona. Si aparecen signos de irritación como 
enrojecimiento, edema o llaga, deje de usarlo inmediatamente y consulte a un médico.

2) Precauciones
Evite el contacto de Hybrid Bond ONE con tejidos blandos, piel u ojos. Es recomendado el 
uso de un dique de goma dental.
En caso de ponerse en contacto con piel o mucosa, limpie inmediatamente con una 
compresa de algodón humedecida con alcohol y enjuague bien con agua corriente. La 
mucosa o encía contaminada puede parecer blanquecina, que normalmente se disolverá en 
pocos días. Para minimizar la contaminación durante el proceso, coloque un evacuador de 
alta velocidad cerca del diente tratado.
Evite ingestión accidental durante la aplicación y el soplado de aire. Si se ingiere, el 
paciente debe buscar atención médica.
Si Hybrid Bond ONE entra en contacto con el ojo, inmediatamente enjuague bien con agua 
corriente y consulte con un oftalmólogo.
Dentistas deben usar guantes y gafas de protección.
Se recomienda el uso adecuado de la protección de los ojos cuando utiliza la luz de curado.
Hybrid Bond ONE contiene aproximadamente 40% de acetona. La inhalación de una gran 
cantidad de vapor concentrado puede causar el dolor de cabeza; por consiguiente el área 
de tratamiento debe ventilarse bien. En caso de tal inhalación severa de acetona, traslade 
al paciente a un lugar de aire fresco.

3) Inflamabilidad
Hybrid Bond ONE es inflamable. EVITE LAS LLAMAS en el momento de uso y almacenamiento.

4) Protección de la pulpa dentaria
No permita que Hybrid Bond ONE entre en contacto directo con el tejido de la pulpa expuesta.
Cuando una superficie de tratamiento está cerca de la pulpa, proteja la pulpa con un 
material apropiado antes de usar Hybrid Bond ONE.

 4.2 Para obtener los mejores resultados con Hybrid Bond ONE
1) Almacenamiento

Almacene Hybrid Bond ONE en lugar oscuro de entre 1 y 30ºC. Debe evitarse la alta 
temperatura por encima de 30ºC y la luz solar directa.
No use este producto después de la fecha de vencimiento. Vea el paquete exterior para la 
fecha de vencimiento.

2) Volatilidad
Hybrid Bond ONE es altamente volátil. Vuelva a tapar firmemente la botella inmediatamente 
después del uso.

4. Precauciones
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 4.1 Güvenlik
Bu ürün alerjik reaksiyonlara neden olabilecek maddeler içerir. Aşağıdaki uyarıları okuyun.
1) Hassasiyet

Hybrid Bond ONE metakrilat monomerlerine veya asetona hassasiyeti olan klinisyenler
tarafından veya metakrilat monomerlerine veya asetona hassasiyeti olan hastalar üzerinde  

4. Önlemler

1

kullanılmamalıdır. Kızarıklık, ödem veya yara gibi irritasyon belirtisi görülmesi durumunda 
ürünün kullanımını kesin ve bir doktora müracaat edin.

2) Önlemler
Hybrid Bond ONE ürününün yumuşak doku, deri ve göz ile temasından sakınınız. Lastik örtü 
( rubber dam ) kullanımı tavsiye edilmektedir.
Deri veya mukoza ile temas etmesi durumunda hemen alkolle nemlendirilmiş koton pellet 
yardımı ile silin ve akan suda yıkayın. Kontamine olmuş mukoza veya diş eti beyaz renkli 
görünebilir. Birkaç gün içerisinde geçecektir. İşlem esnasındaki kontaminasyonu minimize 
etmek için tedavi edilen dişin yanına emiş gücü yüksek bir aspiratör yerleştirebilirsiniz.
Uygulama veya hava ile kurutma esnasında kazara yutulmasını englleyiniz.  Yutulması 
halinde tıbbi müdahale gerekebilir. 
Hybrid Bond ONE’ın göz ile teması halinde temas eden gözü akan suda iyice durulayın ve 
bir göz doktoruna müracaat edin.
Diş hekimi koruyucu gözlük ve eldiven kullanmalıdır. 
Işınlı dolgu cihazı kullanılırken uygun göz koruması sağlanması önerilmektedir. 
Hybrid Bond ONE yaklaşık 40% aseton içermektedir. Buharından çok fazla solumak baş 
ağrısı yapabilir bu yüzden de uygulanan alanın iyice havalandırılması gereklidir. Aşırı aseton 
solunması durumunda hastayı temiz havaya çıkartınız. 

3) Yanıcılık
Hybrid Bond ONE yanıcıdır. Kullanım ve depolama esnasında AÇIK ALEV ile maruziyetten kaçınınız.

4) Pulpanın korunması
Hybrid Bond ONE ürününün doğrudan pulpa dokusu ile temasından kaçınınız. 
Tedavi yüzeyi pulpaya yakınsa Hybrid Bond ONE kullanımından önce pulpa yüzeyini uygun 
material ile örtünüz.

 4.2 Hybrid Bond ONE ile en iyi sonuçları elde edebilmek için
1) Saklama Koşulları

Hybrid Bond ONE ürününü karanlık ortamda ve 1- 30˚C arasında saklayınız. 30℃ üzeri 
sıcaklıktan ve direk gün ışığı maruziyetinden sakınınız.
Son kullanım tarihi geçen ürünleri kullanmayınız. Son kullanım tarihi kontrolü için ürün 
kutusunun üzerini kontrol ediniz.

2) Uçuculuk
Hybrid Bond ONE oldukça uçucudur. Kullanım akabinde şişenin kapağını hemen kapatınız.

3) Kontaminasyon
Kontaminasyonu engellemek için diğer materyaller ile karıştırmayınız veya diğer materyallerin şişe 
kapaklarını değiştirmeyiniz. Her hastada kullanım akabinde kullanılmadan kalan materyali atınız.
Fenolik bileşenler (öjenol gibi) polimerizasyonu engellediği için fenolik bileşen içeren pulpa 
örtücü ve geçici simanların bu ürünle birlikte kullanılmı tavsiye edilmemektedir.

4) Raf ömrü
Kullanım şartlarına bağlı olarak ürünün kullanım ömrü kısalabilir. Kullanım kılavuzunu 
kullanmadan önce dikkatlice okuyunuz.

5) Sodyum hipoklorit uygulaması
Diş yüzeyi temizliği amaçlı sodyum hipoklorit kullanılacaksa 1 dakikadan daha az süre ile 
kullanılması tavsiye edilmektedir. Bonding aşaması öncesinde su ile iyice yıkanmalıdır. 

 4.3 İmha Etme
Ürünlere ait boş kapları veya ambalajları yerel yasal atık düzenlemelerine göre imha ediniz.
Tüm diş tedavisilerinde olduğu gibi, kullanım için malzeme ve koşulları seçmeden önce hastanın 
bireysel yapısı ve klinik vakanın kendine özel gereksinimleri göz önünde bulundurulmalıdır.
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3) Contaminación
Para evitar la contaminación, no mezcle los componentes con otros materiales ni sustituya 
las tapas de botella. Deseche las sobras después de cada paciente.
Dado que las substancias fenólicas (p.ej. el eugenol) inhiben la polimerización, debe 
evitarse el uso de los materiales que contengan eugenol como cemento temporal y 
protector de pulpa en conjunto con este producto.

4) Tiempo de vida del producto
Tiempo de vida del producto puede acortarse depende de las circunstancias de uso. Lea 
cuidadosamente las instrucciones antes de usar.

5) Tratamiento con hipoclorito de sodio 
Cuando utiliza hipoclorito de sodio para el propósito como limpiar la superficie del diente, 
debe ser más corto que 1 minuto. Enjuague bien con agua antes de unir.

 4.3 Eliminación
Deseche el envase o paquete vacío de conformidad con la normativa local de los residuos.
Como en cualquier tratamiento dental, la constitución individual del paciente y el requisito 
único de cada caso clínico deben ser considerados antes de seleccionar materiales y 
condiciones para el uso.
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Intensidad de luz
(mW/cm2)

Tiempo de curad
 (seg.)

Tipo

Halógena

LED
≥ 400 5

Notas:
• Lea la instrucción de su irradiador para lograr la polimerización adecuada. Favor de verificar 

periódicamente el irradiador si la intensidad de luz es apropiada.
• Para una cavidad profunda o de forma compleja donde la luz es difícil de alcanzar, la luz 

debe mantenerse perpendicular a cada superficie de la cavidad para que sea unida.
Restauración
a) Enlace de restauraciones compuestas de curado por luz directa

• Coloque una resina compuesta y de curado por luz según las instrucciones del fabricante.
• Para la cavidad profunda, utilice la técnica incremental de colocación compuesta.
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5. Cómo usar el Hybrid Bond ONE
Preparación de la superficie
• Después de preparar la superficie del diente en la forma habitual, lave y seque por soplado las 

superficies de diente preparadas.
Nota: 
• La fuerza de unión sobre el esmalte puede optimizarse realizando un tratamiento previo del 

esmalte durante 5 - 10 segundos con un agente de grabado fosfórico como Super-Bond 
C&B Red Activator.

• Utilice un grabado ácido de acuerdo a las instrucciones del fabricante para la unión al 
esmalte sin corte. Para cortar el esmalte, utilice un grabado ácido como se indica.

• No use grabado ácido que contenga sílice. La sílice podría interferir la fuerza de enlace. 
Recomendamos el uso de Super-Bond C&B Red Activator o Enamel Etchant Gel (de SUN 
MEDICAL CO., LTD.).

Aplicación de Hybrid Bond ONE
a) Dispensación

• Dispense la cantidad necesaria de Hybrid Bond ONE al mezclar bien y vuelva a tapar 
inmediata y firmemente la botella.
Nota: 
• Evite la exposición de Hybrid Bond ONE a la lámpara de quirófano o a la luz ambiental.

b) Aplicación
• Remueva Hybrid Bond ONE con el cepillo del aplicador o esponja, luego aplique hacia las 

superficies del diente preparadas y mantenga húmedas durante 20 segundos.
• Sople aire por 5 a 10 segundos. Use un aspirador de alta velocidad para evitar la dispersión 

de Hybrid Bond ONE.
Notas:
• Asegúrese de remover antes del uso, dado que puede ocurrir la separación de fases 

incluso en el material bien mezclando.
• Use Hybrid Bond ONE dentro de 3 minutos después de dispensar, ya que la lámpara de 

quirófano o la luz ambiental puede influir en el rendimiento.
• Asegúrese de realizar un buen soplo de aire para una duración especificada (5 a 10 seg.), 

sobre todo a las cavidades profundas para que el agua sea eliminada completamente.
• El Hybrid Bond ONE dispensado está destinado a un solo uso. Debe desecharse después 

del uso. No lo reutilice.
Curado por luz
• Luz de curado con una unidad de curado por luz visible

Işık Yoğunluğu
(mW/cm2)

Sertleşme süresi
(san.)

Tip

Halojen

LED
≥ 400 5

Notlar:
• Doğru polimerizasyonu sağlamak için ışık kaynağınızın üretici talimatını mutlaka okuyun. Işık 

yoğunluğunun uygun olup olmadığını periyodik olarak kontrol edin.
• Işığın ulaşmasının zor olduğu derin veya karmaşık kaviteler için, ışık kaynağının adhezyonu 

sağlanacak olan kavitelerin her yüzeyine dik olarak tutulmalıdır.
Restorasyon
a) Işıkla sertleşen kompozit restorasyonların adhezyonu

• Kompozit rezini yerleştirin ve üreticinin talimatlarına göre ışıkla sertleştirin.
• Derin kaviteler için inkremental kompozit yerleştirme tekniğini kullanın.
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5. Hybrid Bond ONE nasıl kullanılır?
Yüzey Hazırlığı
• Diş yüzeylerinin olağan şekilde hazırlanmasından sonra, hazırlanan diş yüzeylerini yıkayın ve 

hava ile kurutun.
Not:
• Enamelin 5-10 sn kadar Super-Bond C&B Red Activator gibi fosforik asit ile ön uygulama 

yapılarak enamele bond gücü arttırılabilir.
• Kesim yapılmamış mine adhesyonu için üretici talimatlarına uygun asit kullanınız. Kesilmiş 

mine adhesyonu için belirtilen asidi kullanınız.
• Silika içeren asitler kullanmayınız. Silika bağlantı kuvvetini etkileyebilir. Super-Bond C&B Red Activator 

veya Enamel Etchant Gel (SUN MEDICAL CO., LTD. Firmasının ürettiği) kullanımı tavsiye edilir.
Hybrid Bond ONE Uygulanması
a) Karıştırma kabına alınması

• Gerekli miktardaki Hybrid Bond ONE ürününü karıştırma kabına alın ve şişenin kapağını 
hemen kapatınız.
Not:
• Hybrid Bond ONE’ı reflektör ışığı veya ortam ışığına maruz bırakmayınız.

b) Uygulanması
• Alınan Hybrid Bond ONE ürününü aplikatör fırçası veya süngerle karıştırın. Daha sonra 

hazırlanan diş yüzeylerine uygulayın ve 20 saniye nemli tutun.
• 5-10 saniye kadar hava ile kurutun. Hybrid Bond ONE'in etrafa saçılmasını önlemek için emiş 

gücü yüksek bir aspiratör kullanın.
Notlar:
• Karıştırma kabında faz ayrımı olabileceği için kullanmadan önce mutlaka karıştırın. 
• Hybrid Bond ONE’un kaba alınmasından sonra 3 dakika içinde Hybrid Bond ONE kullanın, 

çünkü reflektör ışığı veya ortam ışığı ürünün performansını etkileyebilir.
• Suyun tamamen giderilebilmesi için, özellikle derin kavitelerde, belirli bir süre (5-10 saniye) 

iyi bir hava ile kurutma uygulaması yaptığınızdan emin olun.
• Hybrid Bond ONE, yalnızca tek kullanım için tasarlanmıştır. Kullanımdan sonra atılmalıdır. 

Tekrar kullanmayın.
Işıkla sertleştirme
• Uygun görünür ışık kaynağı ile sertleştirme 

1

2

5. Come utilizzare Hybrid Bond ONE
Preparazione della superficie
• Dopo la preparazione delle superfici dentali nel modo consueto, lavare e asciugare le superfici 

dentali preparate.
Nota:
• La forza di adesione allo smalto può essere ulteriormente aumentata pretrattando lo smalto 

per 5-10 secondi con un mordenzante fosforico come Super-Bond C&B Red Activator.
• Utilizzare un mordenzante secondo le istruzioni del produttore per l'incollaggio su smalto non 

preparato. Per lo smalto preparato, utilizzare un mordenzante se necessario.
• Non usare mordenzante contenente silice. La silice potrebbe interferire con la forza del 

legame. Si consiglia l'uso di Super-Bond C&B Red Activator o Enamel Etchant Gel (da SUN 
MEDICAL CO., LTD.).

Applicazione di Hybrid Bond ONE
a) Procedura

• Disporre la quantità necessaria di Hybrid Bond ONE nella vaschetta di miscelazione e 
chiudere immediatamente il flaconcino.
Nota:
• Evitare di esporre Hybrid Bond ONE alla luce ambientale o scialitica.

Intensità Luminosa
(mW/cm2)

Tempi d’applicazione
(sec)

Tipo

Alogeno

LED
≥ 400 5

Nota:
• Leggere le istruzioni della lampada per un uso ottimale. Controllare regolarmente che 

l'intensità luminosa richiesta sia corretta.
• Per le cavità profonde e complesse difficili da polimerizzare, la luce deve essere tenuta 

perpendicolarmente ad ogni superficie da incollare.
Restauro
a) Collaggio d’un restauro diretto al composito fotopolimerizzato

• Collocare la resina composita e Fotopolimerizzarla secondo le istruzioni del fabbricante.
• Utilizzare la tecnica di incrementi per cavità profonde.
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b) Applicazione
• Agitare l’Hybrid Bond ONE con un micropennello o una spugna e applicare sulla superficie 

preparata del dente e mantenerlo umido per 20 secondi.
• Asciugare con aria per 5-10 secondi. Utilizzare aspirazione ad alta velocità per evitare la 

dispersione dell’ Hybrid Bond ONE. 
Nota:
• Agitare bene prima dell'uso, poiché la separazione delle fasi può avvenire nella vaschetta 

di miscelazione.
• Utilizzare l’Hybrid Bone ONE entro 3 minuti dal rilascio del flaconcino poiché la luce 

scialitica o ambientale può disturbare le prestazioni.
• Utilizzare un flusso d'aria efficiente durante il tempo prescritto (5-10 sec), specialmente 

nelle cavità profonde, poiché l'acqua deve essere completamente eliminata.
• Hybrid Bond ONE è progettato per uso singolo. Rimuovere il prodotto rimanente dopo 

l'uso. Non riutilizzare.
Photopolymérisation
• Lampada a luce visibile polimerizzante


